

Una incógnita de cuidado

La invasión angloamericana se dirige por la península de Contentin

En el Havre fracasa un intento de desembarco aliado

Se ha dicho que la paz sería fácil si no mediaban tres factores misteriosos en las directrices de la guerra. Estos son Comunismo, Masonería y Judaísmo, conglomerado imperante en la U. R. S. S. que cierra los caminos a la comprensión de los hombres. En muchas ocasiones y con amorosa insistencia ha llamado a la paz Su Santidad, el Papa Pío XII; y en solemnes momentos han necho eco al Soberano Pontífice voces desinteresadas y ecuanímenes de hombres de Estado neutrales invitando a la concordia entre los beligerantes. Y todo ha sido inútil con lamentable desprecio de las exhortaciones del Vicario de Jesucristo y de cuantos han querido mediar con el mejor espíritu pacifista con el fin de buscar el término de la horrible tragedia que está desangrando a los pueblos.

Ocupación de Bayeux

Cuartel general expedicionario aliado.—Oficialmente se anuncia que Bayeux ha sido capturado y que la carretera de esta localidad a Caen ha quedado cortada.—EFE.

La parte oriental de la cabeza de puente del Orne, aplastada, dice Berlín

BERLIN. (Urgente).—La cabeza de puente establecida por los ingleses en la orilla oriental del Orne ha sido totalmente aplastada por las fuerzas alemanas. La guarnición germana de una base, que permaneció cercada durante treinta horas, ha sido liberada.—EFE.

Entran en acción las reservas alemanas

BERLIN.—«La batalla de Normandía ha comenzado en la madrugada del segundo día de la invasión. En estos momentos potentes formaciones de reservas alemanas que fueron reunidas durante la noche atacan con extraordinaria violencia, dirigiendo sus golpes contra la zona de desembarco Caen Bayeux. Varias divisiones enemigas quedaron destruidas en la primera jornada.

Fuerzas del Ejército y de las S. S. armadas—lógicamente, una parte ínfima de las reservas alemanas disponibles—irrumperán profundamente el miércoles a medio día con las más modernas armas y los tanques más pesados en la cabeza de desembarco de Caen.—EFE.

Todas las noticias de ayer y la impresión aliada sobre los planes de Montgomery parecían indicar que la fase inicial de la invasión busca el estrangulamiento de la península de Contentin y la subsiguiente caída del gran puerto francés de Cheburgo. Los aliados necesitan un puerto y han de pretender su consecución a costa de todos los sacrificios necesarios a la obtención de un fin práctico de los movimientos de invasión realizados hasta ahora. Las tropas de una cabeza de puente sin fondeadero para los grandes navíos de guerra, aprovisionamiento o buques hospitales quedan fatalmente condenadas al aniquilamiento. Las direcciones de los centros de ataque parecen claramente pronunciarse hacia la península normanda de Contentin con los fines expresados respecto a Cheburgo que caería en poder de los aliados si estos lograsen cercar a las tropas ocupantes de dicha península al cortar el istmo.

Impresión sobre la marcha de las operaciones

Gran Cuartel General del Cuerpo Expedicionario Aliado.—Esta mañana la impresión general era que se había conseguido menos de lo que se esperaba. Algunas tropas se hallaban más retrasadas de lo previsto y la resistencia era fuerte. Pero a mediodía, las informaciones eran mucho más alentadoras y mostraban progresos considerables en todos los frentes.—EFE.

Intento de desembarco rechazado

BERLIN. (Urgente).—Un intento de desembarco realizado el miércoles ante El Havre ha sido rechazado por las baterías de costa alemanas.—EFE.

Detalles del fracaso del intento de desembarco en el Havre

BERLIN.—Se declara que el grupo de unidades enemigas que intentó el desembarco ante El Havre a mediodía del miércoles entró en el campo de acción de una batería de Marina de la costa, que abrió fuego cuando los buques se hallaban tan sólo a seiscientos metros de distancia. Los efectos de los disparos alemanos fueron catastróficos para el enemigo. Las tripulaciones abandonaron rápidamente los botes de desembarco y trataron de salvarse utilizando botes de goma, desde los cuales agítaban pañuelos anunciando su rendición.—EFE.

Alcalde con el Capitán General tomaron asiento en el Presbiterio. Sobre la cripta se colocaron el señor Teniente Alcalde de Avila, que asistía en representación de este Ayuntamiento; el notario don Pedro Arnau, los testigos, don Ramón Bío y el Marqués de Monteflorido; el Diputado Provincial señor Roma; el señor Conejillo, representado al rector de la Universidad, el Delegado de Hacienda y el Comandante de Marina. En el Coro se colocaron el Presidente de la Audiencia, el Fiscal, los Canónigos de la Catedral, y en el Presbiterio al lado de la Epistola, los padrinos del nuevo Prelado, don Santiago López y doña María Beltrán. La Capilla de Música interpretó una Misa de Perossi y cantó al final el TE DEUM del maestro Viñas.

La ceremonia de la Consagración se verificó con arreglo al ritual, y terminada, el nuevo Obispo recorrió el templo dando su bendición a los fieles. El Nuncio, por expresa voluntad del Papa, dió la bendición Papal. Terminada la ceremonia, se celebró el besamanos desfilando el pueblo. Cuando a la una y media de la tarde salieron las autoridades.—(Continúa en 4.ª página)

Eisenhower no dispone de puertos adecuados

BERLIN.—«El general Eisenhower—dice la Oficina Internacional de Información—dispone de unas 80 divisiones en Gran Bretaña y Escocia y hasta ahora sólo ha empleado una parte de estas tropas. Se esperan, pues, otras operaciones de invasión cuando la fase actual haya concluido. Los aliados no pueden emprender operaciones de gran envergadura, por ahora, porque la cabeza de puente en la comarca del Orne es muy reducida y no disponen de un puerto que les permita el ataque de gran número de buques de gran calado. El Mando aliado tiene por ello gran interés en conquistar la península de Contentin, y con ella el gran puerto de Cheburgo, para poder lanzar al ataque nuevas formaciones con la ayuda de buques de transporte y otros navíos que esperan su intervención cargados de tropas y material en los canales de Bristo, en el mar de Irlanda y en los fiordos de Escocia occidental. Se espera que en breve entrarán en liza nuevas formaciones aliadas. Solamente cuando el enemigo haya logrado conquistar la península normanda comenzará la segunda fase de la invasión».—EFE.

Poblaciones bombardeadas

BERLIN. 8.—Los sectores de Caen y Bayeux son el centro de gravedad de una gran batalla, en la que los tanques dirán la última palabra —dice un corresponsal de la D. N. B.—. Bayeux es un campo de ruinas, y Caen, donde se encuentra el sepulcro de Guillermo el Conquistador, está en llamas, y, desde luego, en poder de los alemanes. El enemigo desembarcó anoche nuevas tropas de paracaidistas en Bayeux y de infantería cerca de Saint Aubin y Arromanches. Saint Malo y Vire han sido bombardeadas por los aliados, sufriendo pérdidas extraordinariamente importantes las poblaciones civiles. También han sido atacadas Lorient y Nantes.—EFE.

Concentraciones anglosajonas, bombardeadas

BERLIN. 8.—La Oficina de Información Internacional declara que aviones de batalla alemanas han regado, literalmente, con bombas de pequeño calibre, explosivas y rompedoras, concentraciones de camiones del adversario próximas a los puentes de Oust-cham; «el efecto de tal bombardeo —añade— fué tanto más desastroso por cuanto los camiones —vehículos blindados para el transporte de tropas y otros— fueron sorprendidos en plena maniobra de concentración».—EFE.

Ha sido ultimada la limpieza de la orilla oriental del Orne

BERLIN. 8.—«Los contraata-

ques alemanes efectuados al norte de Caen, en el sector situado al oeste de la desembocadura del Orne, han realizado progresos satisfactorios en las primeras horas de la mañana de hoy», declaran los centros militares berlineses. «Ha sido ultimada la limpieza de toda la orilla derecha del Orne de las unidades adversarias transportadas por aire, habiendo quedado destruidas importantes fuerzas británicas. Tropas alemanas procedentes del Este han rechazado la cabeza de puente angloamericana y fuerzas adversarias desembarcadas por aviones a retaguardia de las líneas alemanas han sido contenidas y están totalmente aisladas en la cabeza de puente aliada».—EFE.

Mil trescientos planeadores destruidos o capturados

BERLIN. 8.—Se informa en Berlín, que hasta ahora han sido destruidos o capturados en el frente de la invasión más de 1.300 planeadores de carga enemigos.—EFE.

Un crucero, un destructor y un mercante de 6 000 toneladas, hundido

BERLIN. 8.—Lanchas rápidas alemanas atacaron durante la noche del 7 al 8 de junio frente a la costa de la península de Contentin una escuadra de cruceros protegida por destructores que convoyaba numerosas unidades de desembarco. Según las informaciones facilitadas por los aviones de reconocimiento, un crucero, dos destructores y un navío de desembarco fueron atacados por los torpedos durante este ataque. Las fotografías aéreas confirman que el crucero y un buque americano con dos chimeneas, de unas 6.000 toneladas, fueron hundidos, así como un destructor.—EFE.

Varaville, reconquistada

BERLIN. 8.—En la región de la costa normanda las fuerzas alemanas tomaron energicas contra-medidas durante la tarde de ayer. Los paracaidistas británicos habían ocupado, al este de la desembocadura del Orne, la localidad de Varaville, situada a tres kilómetros al sur de la costa. Un contraataque alemán reconquistó la localidad y se dirigió después hacia el oeste.—EFE.

Luchas callejeras en Saint Mere Eglise

BERLIN. 8.—Un grupo de ataque alemán procedente del Norte se encuentra actualmente entregado a la lucha en las casas de la localidad de Saint Mere Eglise contra los norteamericanos, que ceden hacia el Sur, y cuyas pérdidas deben ser calculadas de extraordinariamente graves.—EFE.

Nuevas tropas paracaidistas aniquiladas

BERLIN. 8. La agencia D. N. B. afirma que las tropas de paracaidistas anadas que aterrizaron en las primeras horas de la noche de ayer en el sector sur de El Havre en la retaguardia de las formaciones alemanas en movimiento han compartido la suerte de las unidades de paracaidistas descendidas hasta ahora. En un sector los tanquistas alemanes penetraron en la formación que aterrizaraba e impidieron toda resistencia coordinada. Este grupo británico fué aniquilado en un tiempo muy corto.—EFE.

Bodas de plata de la Consagración Episcopal del Excmo. Sr. Dr. Plá y Deniel, Arzobispo de Toledo, Primado de España

Avila se honra en ser la primera Diócesis que gobernó el ilustre Prelado

Ayer se cumplieron las bodas de plata con el Episcopado, del doctor Plá y Deniel, Arzobispo de Toledo, Primado de España. Gran júbilo causó en nuestra ciudad la noticia de la preconización como Obispo de la Diócesis, el 4 de diciembre de 1918, del doctor Plá, ya destacado entonces entre el Clero barcelonés como propulsor de magníficas obras de acción social.

Y el domingo, 8 de junio de 1919, asistía una representación del Excmo. Ayuntamiento abulense y del Cabildo Catedral al acto solemne de la Consagración en la Catedral de Barcelona, oficiando el Nuncio de Su Santidad, monseñor Ragonesi, Arzobispo titular de Mira, y los Obispos de Barcelona y Gerona, señores Reig y Mas, respectivamente.

Cómo fué la solemne ceremonia

A las nueve de la mañana salió del Palacio Episcopal la comitiva para asistir a la Consagración del nuevo Obispo Formaban en ella el Nuncio de Su Santidad, los Obispos de Gerona y de Barcelo-



El excelentísimo señor don Enrique Plá y Deniel en los primeros días de su pontificado en Avila

na, los testigos, padrinos y comisión del Cabildo, que se dirigieron a la puerta principal de la Catedral penetrando en el templo y yendo a ocupar los sitials de an-

temano preparados. La Catedral ofrecía brillantísimo aspecto y ostentaba espléndida iluminación. El Gobernador Militar, el Gobernador Civil, el

El nivel de vida del obrero ruso era más elevado en la época de los zares que bajo el dominio actual de los soviets

Los salarios no representan nunca un valor absoluto, y solamente se aprecian en su justo valor cuando se relacionan con los precios. El gobierno de la URSS siempre ha dicho que su única finalidad es librar a la clase trabajadora de la tiranía política y económica de la burguesía y del capitalismo. ¿Ha logrado sus propósitos? Veamos lo que no.

A los pocos días de dominar los bolcheviques los países bálticos, Stalin dispuso que se aumentaran los jornales a los trabajadores y empleados modestos en un 15 por 100, que a veces llegaba hasta un 20. Esto era en junio de 1940 y el beneficio que se daba a la clase trabajadora importaba unos 48 millones de lats. A mediados de septiembre hubo un nuevo aumento de jornales y de sueldos modestos pero en octubre los precios aumentaron en los países bálticos de una manera sensible y a fines de noviembre se dictaron disposiciones por las que se duplicaban y triplicaban los precios de los artículos de primera necesidad. El pan subió en un 100 por 100 y el azúcar cuadruplicó su precio normal. Un relox de bolsillo que costaba 20 lats, se cotizaba a 500 rublos, y el precio de una bicicleta aumentó de 120 lats a 600 rublos. El valor del lat fué equiparado al del rublo con lo que se desvalorizó considerablemente la moneda nacional, que antes de la ocupación se cotizaba a 10 rublos. La población entra y especialmente el proletariado, quedó sumido en la miseria.

De nada sirvió, naturalmente, la propaganda de la prensa soviética, encaminada a hacer comprender a los habitantes de los países bálticos que todos esos esfuerzos eran para ayudar a las demás repúblicas soviéticas y al Gobierno comunista para rechazar la agresión de los países capitalistas. Si consideramos las circunstancias en el año de normalidad de 1937, vemos, según datos oficiales soviéticos, que la media de los jornales mensuales percibidos por los trabajadores soviéticos en las diversas ramas de la industria, ascendía a 218 rublos, mientras que el obrero de las industrias alemanas (sin incluir los aprendices) tenía una remuneración media de 155 70 marcos, aun tomando como base el curso oficial del rublo de 0 47 marcos, el salario del trabajador soviético sólo era de 102 marcos.

Pero hay que tener en cuenta que el valor real del rublo era muy inferior. Los sueldos efectivos en ambas naciones eran estos: un obrero de la industria alemana percibía por término medio 155 70 marcos, mientras que en la Unión Soviética percibía un sueldo por valor de 60 marcos. Los mineros de Alemania ganaban 168 marcos y en la U. R. S. S. percibían jornales equivalentes a 59 marcos, es decir, el 35 por 100 de lo que percibía el obrero alemán, siendo mayor la diferencia en otras actividades.

En el plan del año 1940 se proclamó como un éxito gigantesco el haberse constituido en la Unión Soviética un fondo de salarios por valor de 123.700 000 000 de rublos para 30.400.000 trabajadores y funcionarios. Es decir, una media de 407 rublos mensuales de sueldo, pero hay que tener en cuenta que hay que descontar los elevados sueldos de los altos cargos del Estado y sus espléndidas gratificaciones, con lo que el promedio del sueldo percibido por el trabajador, queda reducido a unos 50 rublos. Hay que descontar tam-

bién los empréstitos del Estado que suponen 30 rublos, por lo que en total el jornal medio queda reducido considerablemente.

Y como todo trabajador tiene que alimentar por término medio a otras tres personas, este jornal representaba una suma con la que únicamente podía adquirirse lo más imprescindible. Los precios en el año 1940 para el pan de centeno fuer. n fijados, en las diversas zonas de la Unión Soviética, en cantidades que oscilaban de 0,6 a 1,35 rublos por kilo. El pan de trigo costaba de 0,70 a 1 50 rublos el kilo, y el precio del azúcar era de 4,2 a 5,9 rublos el kilo y el de la mantequilla, de 13,5 a 19,5 rublos el kilo. El de las patatas de 0,25 a 0,40 rublos el kilo.

Desde el principio de la guerra Alemania ha estabilizado los jornales y los precios. Los viveres de uso corriente solo se expendían mediante cupones, a los precios oficialmente estipulados. Esto explica el excelente estado de salud pública en todas las clases sociales. Los precios de los viveres son invariables. El pan de centeno y el de trigo se venden respectivamente a 0,32 y 0,60 marcos el kilo

Servicios de la GUARDIA CIVIL de la Provincia

Por infracción al Código de Circulación
La Guardia Civil del Berrocal ha denunciado a los vecinos de Malpartida de Corneja, Telesfora Gómez Marqués, Teófilo Martín Reviriego y Emiliano Casillas Castro.

Por infracción al Código Penal
La Benemérita de Candeleda ha denunciado al vecino del mismo pueblo, Santiago Rosillo Mesa.

Por infracción a la Ley de Tasas
La Guardia Civil de Piedrahita ha decomisado en el mercado de dicho pueblo 166 cerdos por carecer de la guía correspondiente, a 21 vecinos de Piedrahita y pueblos limítrofes.

—La de Aveinte ha denunciado a las vecinas de Madrid Petra García Fernández y Teresa Rodríguez, y al de Coliado de Contreras Simón Fernández Martín, por transportar la primera y segunda 90 kilos de harina y 5 de lentejas, y el tercero 12 de lentejas, todo ello sin guía, por lo que les fué incautada dicha mercancía.

—La de Burghondo ha denunciado al vecino de Navalosa Diego Martín Serrano, al que decomisa 90 kilos de patatas que llevaba sin autorización.

Por contrabando de tabaco
La Benemérita de Candeleda ha denunciado a la vecina de Navalacán (Toledo) Virginia Gontán Romero a la que ha intervenido 3 kilos de tabaco picado, 18 paquetes de 1 85 pesetas uno y 20 de 0 70 pesetas uno.

Por infracción a la Ley de Armas
La Guardia Civil de Arenas de San Pedro ha denunciado al vecino de Gaisando Emigilio Mateos Delgado, al cual incautan una escopeta con la que estaba cazando.

Incendio
La Benemérita de Pedro Bernardo comunica que en una casa de esa localidad propiedad de Ciriaco Robles Blázquez, se declaró un incendio casual, de lo que solo hay que lamentar la pérdida de 20 000 pesetas, pues no hubo desgracias personales.

Pensión Madrid
San Mateo núm. 6

Habitaciones gran confort. Cuarto de baño y calefacción. Cocina esmerada. Junto Metro Tribunal. Teléfono 26,319. MADRID.

Hayan nacido en febrero —o hayan nacido en abril —los pollos tienen salero —y saben al gallinero —si toman

AVE-SANIL SE COMPRAN
botellas de marca HILARIO JIMENEZ

Motrandí, S. L. MADRID
Fabricantes de Transformadores y maquinaria eléctrica. Grupos bomba, motores, conductores, etc. Pidan presupuesto al representante. Carrero. San Millán, 4. Avila.

RECORDATORIOS DE LA COMUNIÓN
Siempre últimos modelos. Imprenta de «EL DIARIO DE AVILA»

y el precio del azúcar, de la mantequilla y de las patatas es, respectivamente, de 0,80, 3,60 y 0,10 marcos el kilo. Estas cifras evidencian claramente el nivel de vida y las bases de previsión social en Rusia y en Alemania.

Un buen conocedor de la Unión Soviética, valiéndose de un gran cúmulo de datos estadísticos, ha demostrado que el nivel de vida del trabajador ruso en 1913, en época de los Zares, fué más elevado que actualmente bajo el supuesto dominio del proletariado. En aquella época el ingreso de todo consumidor ascendía por término medio a 5,6 rublos mensuales, precisándose 3,07 rublos para adquirir los viveres suficientes. Quedaba, pues, un remanente de 2,50 rublos para los demás gastos. En 1940 el ingreso venía a ser de unos 80 rublos por cabeza, cantidad que en su totalidad era preciso gastar para adquirir los viveres más imprescindibles y no si mpre bastaba para ello. En la actualuanda la situación en Rusia es cada vez peor pues los sueldos y jornales siguen siendo los mismos, los precios se han elevado considerablemente y los artículos de primera necesidad cada vez escasean más.

El significado del nombre de algunas naciones
No está vulgarizado el significado del nombre con que se conocen algunas nacionalidades, y que es el siguiente:

Brasil, significa «país rojo», y se le denomina con tal nombre a causa de exportar una madera tinctoria, llamada por los naturales del país «brazza» y que los extrajeros llaman «palo Brasil».

Canadá significa «tierra de las chozas», que los indios llamaban «k a n a t a». Dinamarca significa «selva de los daneses». Guatemala, es corrupción del término indio que significa «arbol podrido».

El nombre de Prusia no puede tener un significado más pacífico, ya que equivale a decir «tierra de vecinos».

Rusia significa «tierra de los remeros» y tal nombre data del siglo XVII. Anteriormente se llamó Moscovia, nombre derivado del de su capital, Moscú. Los vikings capitaneados por Rusik, se establecieron en la ciudad sagrada de Novgorod y gradualmente llegaron a apoderarse del Gobierno central. A estos marineros se les conocía con el nombre eslavo de Ruski y ello dio lugar a que empezara a conocerse con el nombre de Rusia al país que ellos ocuparon.

Japón, nombre derivado del chino, significa «Reino del Sol nascente». Mejico, cuyo origen es México, equivale a «tierra de Mexitli» que es el nombre del dios de la guerra de los aztecas.

Inglaterra quiere decir «tierra de los anglos» y «anglo» significa herbajero. Francia equivale a «tierra de los francos», es decir, hombre libres.

Egipto es nombre de origen griego. Los primitivos egipcios llamaban a su país «la tierra de Kem», «el país negro», por lo negrozco de su suelo.

Un perro, guía de turistas
En el pueblo de Agnetendorf, situado en una cadena montañosa existente entre Silesia y Bohemia, existió no hace muchos años un perro guía de turistas. El can conducía a los visitantes del país desde su pueblo hasta Bismark Hohe, pero no se limitaba a enseñarles el camino que debían seguir, sino que escogía senderos y vericuetos menos peligrosos y cuando llegaba a un paraje digno de ser contemplado, se detenía y comenzaba a dar vueltas en torno a los viajeros, hasta que éstos se detenían y examinaban el paisaje. Mientras tanto, el chucho se echaba a descansar.

Parece que el perro guía tuvo un éxito envidiable, porque era

Kaleidoscopio mundial

Costumbre de premiar a los atletas

Los primeros datos que hacen referencia al establecimiento de premios a los atletas que resultaran vencedores en las competiciones deportivas, se remontan a los primeros tiempos de Persia y Grecia.

En la Biblia ya se hace referencia a los premios concedidos a los vencedores en las carreras de coches que celebraban los persas, y Homero describe las carreras de carros en los actos funerarios del entierro de Pactiole. Según documentos autorizados los Juegos Olímpicos datan de una fecha que se remonta a 1.453 años antes de Jesucristo.

El primer vencedor de una carrera premiada fué Eielan Coromus y aún se conservan en los Museos seis vasos concedidos como premios deportivos a otros tantos atletas de Cyrene que resultaron vencedores en unas carreras celebradas 300 años antes de nuestra Era, lo que prueba que la costumbre de premiar a los victoriosos atletas, con unas «copas» es costumbre remota.

Casadas con árboles

Entre las numerosas costumbres extrañas que existen en la India se practica una que sirve para demostrar que los indios no hacen el «idem» tan fácilmente. Sobre todo cuando se trata de un matrimonio cuya prole pertenece al género femenino capitaneada por una primogénita que no encuentra un aspirante al matrimonio, ni por todo lo que vale el maravilloso país de la India.

Como según las reglas escrupulosamente observadas por los indios de la India, mientras no se casa la hija mayor de la familia no puede hacerlo ninguna de las hermanas menores, y «la vida está imposible», se ha ideado un truquito que no está del todo mal para no vulnerar la costumbre y no perder la ocasión de casar a la hija menor que es pretendida en matrimonio. Se casa a la mayor con un árbol y ya puede casarse la menor con el que la pretende.

Claro que la casada con el árbol no queda muy conforme con su marido, por muy frondoso que este sea, y por muy buena sombra que tenga, pero para esto también existe remedio. Como en la India existen árboles sagrados y con la cosa sagrada no hay bromas en la India ni en ninguna parte, se busca al marido vegetal entre las especies del círculo del manzano o del albaricoquero, no admitiendo que la interesada languidezca de amor ante un sauce, un pino, ni un chopo, porque tales árboles son sagrados, a fin de que si un hombre pretende desbancar al conyuge vegetal, puede hacerlo sin otro sacrificio por parte del matrimonio que el del divorcio.

Como se comprenderá, el convencionalismo está en la India a la orden del día.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila
Plaza de la Victoria (Repeso Municipal)

Lista de los números premiados del CUPON PRO CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 7 de junio de 1944
Premiado con 25 pesetas, número 431
Premiados con 2 50 pesetas todos los números terminados en 31

Día 8—Premiado con 25 pesetas 856
Premiados con 2 50 pesetas todos los números terminados en 56

Sección religiosa

Día 9, Sábado.— Santos Margarita, rn.; Timoteo, Máximo, Asterio, Censurio, obs; Maurino ab. Crispulo, Basíliides, Tripodes, Cereal, Aresio, Rogato, mártires.

La misa y oficio divino son de la infraoctava del Santísimo Corpus Christi, con rito semidoble y color blanco.

Octavario del Corpus

S. A. I. Catedral.— Por la mañana, a las nueve, Exposición de S. D. M., Horas y Misa. Por la tarde, a las cinco y media, procesión sacramental por el interior del templo, bendición y reserva.

San Antonio de Padua

San Antonio.—La Comunidad de PP. Franciscanos, Pia Unión, Juventud Antoniana, Cofradía de Ferroviarios y devotos del Santo, dedican solemne novena al glorioso Taumaturgo San Antonio de Pádua.

Todos los días a las ocho y media, Misa solemne.

Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., estación, Rosario del Santo, sermón por el R. P. Victoriano Rodríguez guardián del Convento, novena, reserva, bendición con el Santísimo y adoración de la reliquia del Santo.

Mes de Junio

S. A. I. Catedral.—El Apostolado de la Oración dedica el mes al Sagrado Corazón de Jesús. Por la mañana, a las ocho, misa. Por la tarde, a las siete y media, rosario y ejercicio del mes.

C. N. S.

Sindicato Vertical del Metal

Se pone en conocimiento de todos los industriales zapateros de esta capital y provincia, que a partir de la publicación de la presente nota, pueden pasarse por las oficinas de este Sindicato Provincial, a fin de recoger el vale de clavazón correspondiente.

El vicesecretario provincial de Ordenación Económica

Comisión Provincial de Educación Nacional de Avila

Nombramiento de maestro interino

Por la Comisión permanente ha sido nombrado el día de hoy don Julián Fernández Martín, ex-combatiente con 12 meses de servicios de campaña en primera línea, maestro interino de la escuela nacional de niños de Navalosa, de esta provincia, vacante por nombramiento provisional del propietario, por derecho de consortes, para otra Escuela.

Lo que se hace público a los efectos prevenidos en los artículos 50 y 51 de la Orden del Ministerio de Educación Nacional de 20 de agosto de 1938,

El gobernador civil-presidente, Alejandro Alvarez López-Baños.—El Secretario, Pablo Pérez.

ATENCION

Peluqueros de señoras

Nunca más fracasos por el empleo de saquitos para permanente. La Casa CARACOL tiene patentado un nuevo procedimiento que lo hace inalterables a la humedad, conservándolos siempre como si estuvieran recién fabricados garantizándolos un año.

Adquiera una cajita y quedará convencido.

Precio 14 pesetas. PEDIDOS a SEÑORA VIUDA DE JOSE SILVA Vallespin, núm. 7. Avila.

COMPRE USTED Calzados García

Martín Carraño. 24 Bajada a la Posada de la Era 14

Ningún puerto francés está en poder de los aliados invasores

LA PENINSULA DE CONTENTIN, OBJETIVO PRINCIPAL
 Los alemanes han liquidado la cabeza de puente oriental del Orne
 Incesante renovación de fuerzas aliadas

Bayeux, disputado encarnizadamente.-Hazañas de una batería de costa

Parte alemán

Gran Cuartel general del Führer. — El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«En Normandía el enemigo ha intentado reforzar sus cabezas de puente; no se ha verificado sin embargo, nuevo intento de desembarco. Al este de la desembocadura del Orne el enemigo ha sido reducido a un espacio estrecho y aislado de la costa. Desde su cabeza de puente y entre Caen y Bayeux el enemigo ha pasado al ataque en dirección sureste. Al propio tiempo ha comenzado el contraataque de nuestras reservas llevadas a aquellos lugares. En estos momentos se libra violenta lucha por la ciudad de Bayeux. En todo el interior de la cabeza de puente se mantienen, ofreciendo inflexible resistencia, puntos de apoyo alemanes. Las tropas norteamericanas que tomaron tierra, desde el aire y el mar, al norte de Carentan, en la parte meridional de la península de Contentin, han sufrido pérdidas de extraordinaria cuantía. Nuestros propios contraataques convergentes cierran cada vez más su tenaza sobre el adversario. En la bahía de Saint Martin, en la punta noroeste de la península ha quedado deshecha, bajo el fuego de las baterías costeras, una tentativa de desembarco enemiga.

Formaciones de aviones de combate efectuaron la noche pasada ataques contra la flota de desembarco anglo norteamericana frente a las cabezas de puente enemigas. Fueron observados incendios y explosiones. Tan sólo los cazas han derribado en la zona de desembarco un mínimo de 89 aviones enemigos, de ellos 30 bombarderos cuatrimotores. No ha sido determinado todavía el número de aviones destruidos por la D. C. A.

Aviones de combate alemanes han atacado objetivos aislados en Inglaterra del sureste.

Lanchas rápidas alemanas han hundido, en una operación ofensiva llevada a cabo en la bahía del Sena, dos unidades de desembarco enemigas, con un desplazamiento total de 4.000 toneladas. En duros combates artilleros con destructores y lanchas rápidas han obtenido numerosos impactos en buques enemigos y han rechazado al regresar a sus bases potentes ataques aéreos. Otra flotilla de lanchas rápidas atacó la noche pasada, al oeste de Fécamp, una flota de desembarco enemiga hundiendo siete unidades de desembarco completamente cargadas.

Nuestras fuerzas de protección han averiado, en combates con formaciones enemigas superiores y mediante impactos directos de su artillería, varios destructores y lanchas rápidas enemigas que se retiraron.

Una batería costera del mando

naval de Marcouf es desde el principio de la invasión el punto local del fuego contra la flota de desembarco enemiga en la parte oriental de la península de Contentin. Esa batería, sometida ella misma a furioso bombardeo desde el mar y a duros ataques desde el aire, ha destruido varias unidades de desembarco enemigo, y, mediante impactos directos, ha hundido a un buque de guerra enemigo de tipo crucero. Después de haber sido cercada por paracaidistas enemigos, dicha batería resistió el ataque de fuerzas superiores y finalmente logró romper el cerco. Otras baterías del mando naval obligaron con su certero fuego a dos cruceros enemigos a retirarse de aguas del Havre. Baterías alemanas de largo alcance bombardearon durante la noche un gran convoy enemigo frente a Dover. —EFE.

Parte aliado

Cuartel General del Cuerpo Expedicionario aliado. — Comunica do oficial núm. 5:

«Nuestras tropas han conquistado Bayeux y han cruzado la carretera Bayeux-Caen en varios puntos. Continúa el avance, a pesar de la encarnizada resistencia enemiga. Se han librado feroces batallas de infantería y tanques. Ha sido establecido contacto entre las fuerzas que fueron transportadas por vía aérea y las que lo fueron por mar.

Ha continuado el refuerzo metódico de nuestras fuerzas. Durante la noche, formaciones de lanchas rápidas alemanas intentaron infructuosamente entorpecer la incesante llegada de abastecimientos. Los barcos de guerra aliados prestaron apoyo a las operaciones terrestres durante todo el día de ayer, valiosísima.

Nuestras aviones han prestado una ayuda a las tropas en todos los sectores del frente. Fué aprovechado el buen tiempo que reinó ayer tarde y noche sobre el norte de Francia para atacar los centros ferroviarios y de carreteras, aeródromos y otros objetivos situados hasta cien millas más allá de nuestras tropas.

Nuestros aparatos efectuaron más de 9.000 vuelos en el curso de operaciones tácticas de apoyo a las fuerzas navales y terrestres.

Después de bombardear objetivos ferroviarios y de carreteras en la zona inmediata al campo de batalla, escuadrillas de bombarderos medios y ligeros, volando a veces a menos de mil pies de altura detrás de las líneas enemigas,

ametrallaron baterías, automóviles y trenes en movimiento. Por su parte, los cazas y cazabombarderos aliados desplegaron una intensa actividad; realizaron numerosos vuelos de reconocimiento armado sobre la región asaltada, protegieron las operaciones navales y efectuaron ataques a ras del suelo contra puentes situados en la región al norte de Carentan y en la península de Cherburgo.

Aviones del servicio de protección de costas atacaron unidades navales enemigas en el Golfo de Vizcaya y en aguas del Canal de la Mancha, hundiendo, por lo menos, dos lanchas rápidas.

Durante la noche pasada, poderosas fuerzas de bombarderos pesados repitieron sus ataques con-

tra los centros ferroviarios de Acheres, Versailles, Massy Palaiseau y Juvisy, situados en los alrededores de París. También atacaron concentraciones de tropas y columnas de transporte enemigas a unas doce millas al sur de la región asaltada.

Nuestras tropas terrestres recibieron cañones antitanques, vehículos motorizados y gran cantidad de abastecimientos, todo lo cual fué transportado por una muy poderosa armada de aviones y planeadores.

Pequeñas formaciones de aviones enemigos intentaron realizar un ataque nocturno contra varias cabezas de desembarco. Algunos aviones alemanes volaron anoche sobre el este de Inglaterra. —EFE.

Contraataques soviéticos rechazados en YASSY

LOS RUSOS PERDIERON TREINTA Y UN TANQUES

ENORMES BAJAS HAN TENIDO LOS BOLCHEVIQUES

Gran Cuartel General del Führer. — Del comunicado alemán:

«En el frente oriental han sido deshechos repetidos contraataques soviéticos al noroeste de Yassy, resultando destruidos 31 tanques enemigos. En la lucha librada en la zona de Yassy, las tropas germanorumanas, al mando del general de Caballería rumano Racoviza, del general de tanques, von Knobelsdorff, y del general de Infantería, Mieth, han arrojado perfectamente apoyadas por una importante formación germanorrumana de bombarderos y aviones de batalla, a los soviets de sus posiciones muy escalonadas y encarnizadamente defendidas. Con ello han sido considerablemente mejoradas las posiciones propias. El enemigo sufrió bajas cuantiosísimas. Entre el 30 de mayo y el 7 del corriente mes, le fueron hechos aproximadamente 1.400 prisioneros, y le fueron cogidos 209 tanques, 410 cañones y morteros y otras numerosas armas. Fueron destruidos 323 aviones, 50 de ellos por las tropas de tierra. El jefe de un batallón de cazadores de montaña rumano, comandante Lunga, se distinguió muy particularmente en estos Combates.

En el Golfo de Finlandia, la escolta de una flotilla de dragaminas soviéticos fué atacada por buques de patrulla alemanes, que hundieron dos lanchas rápidas de aquella e incendiaron otras tres, una de las cuales es probable haya ido a pique. —EFE.

Contadores de luz y toda clase de material eléctrico lo facilita

“INSTALACIONES ELÉCTRICAS”

Estrada, 2. AVILA. Garantía sólo la encontrará en esta casa.

Gasógenos G. H. L.

Entrega rápida Pida informes de los muchos instalados, al representante. CARRETERO. San Millán 4. Avila.

Torrón FOTOGRAFO

Estrada, 7. — AVILA

Más sordo cada día

TICO KLERSON de extraordinaria claridad y potencia que permiten conversar en voz baja, asistir al teatro, etc., (Patente de Invención 159.386) (C. C. S. 5.813). AVISO: Visita en AVILA: Sábado, 17, de 10 a 2. Consultorio, Dr. don Valeriano Martín Coll, calle, Pedro Lagasca, 7; según su prescripción.

HERNISAN (ESTUDIO ORTOPEDICO), «Sección Sorde-ra». BALMES, 104. BARCELONA.

Duras luchas al noroeste DE ROMA

Los aliados anuncian la conquista de Civitavecchia

Parte alemán

Gran Cuartel General del Führer — Comunicado del Alto Mando de las Fuerzas Armadas alemanas:

«En Italia, el enemigo ha continuado, con potentes fuerzas de tanques seguidas por infantería, su empuje a los dos lados del lago Bracciano En las zonas de Civitavecchia y Civita Castellana se desarrolla dura lucha. En los sectores del nordeste y este de Roma no ha habido operaciones de lucha notables; el enemigo que sigue a nuestros destacamentos avanza con vacilación. —EFE.

Parte aliado

Cuartel General avanzado de las Fuerzas Aliadas en el Mediterráneo. — El comunicado oficial del día de hoy, jueves, dice:

Tierra.—Las tropas del V Ejército han continuado su avance con gran ímpetu, conquistando el puerto de Civitavecchia, situado a 40 millas al noroeste de Roma. Unidades de reconocimiento han alcanzado la ciudad de Bracciano y avanzan en abanico al norte de Civita Castellana. Las fuerzas del VIII Ejército siguen empujando al enemigo hacia el norte y han ocupado Subiaco, situado al sureste de Roma y el monte Rotondo.

Aire.—Los bombarderos medios atacaron ayer puentes ferroviarios y carreteras en el sector costero

situado al norte de Roma. Los caza-bombarderos desplegaron mucha actividad también contra puentes, vías férreas y transportes motorizados a norte de la zona de batalla. Otros caza-bombarderos atacaron objetivos de Yugoslavia y la navegación enemiga frente a la costa dálmata.

Formaciones medianas de bombarderos pesados han atacado el puerto de Leghorn, los astilleros de Valtri y las comunicaciones ferroviarias a lo largo de la costa de la Riviera italiana y francesa.

De todas estas operaciones no han regresado tres aparatos aliados.

Un solo avión enemigo voló sobre el campo de batalla ayer. Las fuerzas mediterráneas efectuaron más de 1.800 vuelos.

Durante las últimas horas de la noche pasada, nuestros bombarderos nocturnos atacaron puentes cerca de Orvieto.

En el curso de los bombardeos efectuados la noche del 6 al 7 de junio, perdimos dos aviones, según datos recibidos ahora. —EFE.

RELOJES Suizos

11 PLAZOS Movado, Cyrus, Breitling, Looping, Hovor, Grana, Certina, Lanco, Evillar, Oris, Landi, Flavia

Desde 10 pts. mensuales

R. ZAPATERA Gmo. Franco, 6. Teléfono 324

Quando su estómago funcione mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

En el Extremo Oriente

Un crucero y un contratorpedero aliados hundidos por los japoneses

Continúan los movimientos convergentes norteamericanos hacia los aeródromos de Wiak

TOKIO.—«Las fuerzas aéreas japonesas—anuncia el radio de Tokio—al atacar el día 2 del corriente los objetivos y barcos de la isla de Wiak, hundieron un crucero y un contratorpedero aliados. Los aparatos nipones regresaron sin novedad a sus bases. —(Efe.)

Intensa actividad aérea aliada en el pacífico

Cuartel General Aliado del Sureste del Pacífico.—El comunicado de hoy dice: «Las tropas norteamericanas han continuado sus movimientos convergentes hacia los aeródromos de la isla de Wiak frente a la Nueva Guinea holandesa. Diez cazas japoneses han sido destruidos, además de otros probablemente derribados por nuestras patrullas aéreas en este sector.—EFE.

¡Labradores! ¡Agricultores!

GARANTIZAMOS NUESTROS PRODUCTOS

Productos "ICLO", S. L. Química Industrial

VALLADOLID. -- José María Lacort, 20. -- Apartado 181. -- Teléfono 1.091.

Aceites y grasas. Lubrificantes para maquinaria agrícola de libre disposición y no sujetos a cupos para su entrega.

Publicidad ANUNCIE

En un interesante encuentro Aviación vence a Defensa Química por la mínima diferencia

Un magnífico partido de fútbol, lleno de emoción en el que después de una dura lucha el conjunto de Aviación logra la victoria por 2 a 1.

Era de esperar que el público abulense acudiese con sumo interés a presenciar el encuentro de éstos equipos del que se suponía iba a ser de lo mejorcito de la temporada.

En partidos anteriores se había visto la calidad de juego del «once» de Aviación, y en el último partido de Intendencia contra Defensa Química, se notó también la valía de éste último, pero se esperaba el encuentro de estos dos potentes equipos del que no dudábamos iba a ser de emoción.

Por una parte esto, y por otra la rivalidad de dos magníficos guardametas: Cerrada y Baena. Cada uno con su equipo esperaba el momento oportuno para defender su marco.

Al entrar en el campo, pocos

minutos antes de comenzar el encuentro, «cazamos» al vuelo una conversación de dos aficionados, que opinaban sobre el resultado.

«Los muchachos de Defensa Química — dijo uno — llevan las probabilidades de la victoria.

«¿Por qué?—preguntó el otro— Hombre, porque teniendo la puerta «Cerrada...» es difícil que pase el balón.

Dicen del chiste, que cuando no hace gracia es una sentenci

pero cambiando los papeles, Aviación marcó dos tantos que le valieron la victoria.

El partido

A las órdenes del señor Ballesteros, que hizo una buena labor, los equipos se alinearon de la siguiente forma:

Defensa Química: (camisa, amarilla; calzón, negro). — Cerrada, Bastarrena, Berenguer, Domínguez, Ortega, Pastor; Zabala, Lucas, Prosper, Medina, Ramaguera.

Aviación: (camiseta gris, calzón azul). — Baena; Luis, Querol, Ortega, Julito, Huete; Moreno, Iglesias, Martín, Navarro y Ancos.

A los cinco minutos, en una magnífica jugada de verdadero peligro, Aviación consigue el primer tanto al rematar Iglesias un balón que se le escapa a Cerrada.

Los muchachos se animan, pero la delantera amarilla pone en peligro varias veces la meta de Baena, claro que sin consecuencias, ya que el trío defensivo «pita» en estos momentos más que nunca.

Todo el resto de este tiempo continúa sin novedad, superando en el dominio el conjunto de Defensa Química, hasta que dos minutos antes de terminar esta parte Medina altera el marcador consiguiendo el empate en un tiro rastrero a dos pasos de la puerta.

En el segundo tiempo, dominó con más intensidad Aviación, y jugó con más entusiasmo, consiguiendo el gol de la victoria en un «chut» cruzado por obra de Ancos.

Breve comentario

En el equipo de Aviación, se vio calidad de juego. Creo que no discutiremos al portero: Buena, estamos conformes con su estilo, vista, agilidad y colocación; su magnífica intervención de puños en dos peligrosos «cornes» le pone a salvo. Luis fue uno de los mejores, sobre todo en el segundo tiempo, por su valentía y seguridad; y Querol es el defensa «más grande» que hemos visto, muy seguro en el despeje.

La línea media, aunque superó a la del adversario, flojeó Ortega (F.). Julito (alma y vida del equipo) sigue siendo el mismo: nobleza y mucho conocimiento del fútbol, pese a quien pese. Huete muy oportuno en el corte.

En la delantera Ancos y Navarro con juego eficaz, y los bonitos pases de Iglesias, autor del primer gol, un magnífico tanto de los que él suele brindar.

Por parte de Defensa Química, Cerrada, aparte del fallo que le costó el primer «disgusto» tuvo magníficas intervenciones. La pareja de defensas muy buena. En la línea media, el mejor Ortega, repartían o mucho juego y cortando peligrosos ataques.

Felicitemos a los muchachos de Aviación por la victoria tan merecida, y en particular al Teniente señor Provencio por la magnífica formación del conjunto.

R. G. Montero.

La fiesta del Santísimo CORPUS CHRISTI

El ministro de Justicia preside en nombre del Caudillo la clausura del Congreso Eucarístico de Barcelona

En Toledo presiden la procesión los ministros del Ejército y Obras Públicas y en Granada, el ministro de Educación Nacional

Avila se sumó con fe y entusiasmo al concierto eucarístico nacional

MADRID —Toda España ha celebrado con el tradicional esplendor la fiesta del Santísimo Corpus Christi, rivalizando las distintas capitales españolas en la solemnización de día tan señalado entre los de mayor devoción hispana. En todos los pueblos ha revestido la solemnidad los mismos caracteres, brillando en las procesiones las más preciadas joyas del tesoro artístico nacional y de la Santa Iglesia. En Barcelona ha coincidido con la festividad del Corpus la clausura del magno Congreso Eucarístico que durante la pasada semana ha venido celebrándose en la Ciudad Condal. El ministro de Justicia ha presidido en nombre del Caudillo o los actos. A Toledo han acudido para presidir la procesión los ministros del Ejército y Obras Públicas y en Granada se encuentra el excelentísimo señor ministro de Educación Nacional, que también presidió la procesión general.

Toda España, pues, se ha postgrado ante Jesús Sacramentado para dar gracias a Dios Nuestro Señor, que en los actuales momentos de la vida del Mundo permite a nuestra Patria celebrar estas solemnidades de amor y de paz.

En Avila...

También nuestra ciudad—¿cómo no?—se sumó al concierto eucarístico español en el día de ayer. Muchos fueron los abulenses que se acercaron a recibir al Cuerpo de Cristo en la Sagrada Comunión, y numerosísimos los hombres que despreciando todo humano respeto formaron en las filas de la gran procesión sacramental que salió de nuestro primer templo a las once y media de la mañana. Todas las cofradías y entidades católicas masculinas se hallaban representadas en el religioso desfile con sus banderas o estandartes. El Seminario Diocesano, el Clero secular y regular, Cabildo catedralicio con ricas capas, etc. Tras de la hermosa custodia de Juan de Arfe en que estaba de manifiesto Su Divina Majestad y a la que daban escolta bizarros Caballeros Oficiales Cadetes de la Academia de Intendencia, iba el excelentísimo señor Obispo de la diócesis, asistido por señores capitulares, y a continuación formaban las representaciones oficiales militares y civiles con las autoridades al frente; en primera presidencia el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento con el excelentísimo señor gobernador militar y los ilustrísimos señores presidente de la Audiencia Provincial y delegado de Hacienda; en segunda presidencia, precedida por la bandera de los Voluntarios de Avila en la Guerra de la Independencia custodiada por los maceros de la Diputación y del Ayuntamiento, con estas excelentísimas Corporaciones en filas, formaban el alcalde

De interés al Magisterio

Como en años anteriores la Jefatura Central del Servicio Español del Magisterio organiza la instalación de Albergues para el próximo verano a fin de que en ellos nuestros afiliados encuentren lugar que les sirva de reposo y descanso y a la vez de perfeccionamiento en su amplio sentido.

Los afiliados que deseen asistir a estos albergues lo solicitarán de esta Jefatura Provincial del S. E. M., mediante impresos que en la misma se facilitan, con anterioridad al 25 del corriente mes. Las solicitudes que se reciban después de esta fecha se considerarán como no recibidas.

La duración de cada Albergue es de 20 días y habrá dos turnos uno para Maestros y otro para Maestras. El de Maestros comenzará el día 20 de julio y el de Maestras el 4 de agosto.

Los viajes serán de cuenta del alberguista con reducción del 35 por 100 mediante tarjeta que se facilitará en esta Jefatura.

Los Albergues tanto de Maestros como de Maestras son los siguientes:

- Betanzos (La Coruña).
- Barcelona.
- Murcia (Las Urrutias).
- Cádiz.
- El Escorial.
- El jefe provincial del S. E. M. — Antonio Galve.

Un libro magnífico: Páginas Guerreras

El mejor escritor: Nazario S. López «Nazariete».

Lo recibiréis a reembolso pidiéndolo a «Elyte». Arenas de S. Pedro

Bodas de plata de la Consagración Episcopal del excelentísimo señor doctor Pla y Deniel

(Viene de 1.ª página).

Y dolió a la Diócesis la despedida en aquel domingo memorable de Cuareama, en que tras de presidir una imponente procesión jubilar, pronunciaba desde la sagrada Cátedra su última lección: «No os apene la separación. Hasta ahora viajábamos juntos y desde este momento vamos a caminar montados en distinto tren; pero llevamos el mismo camino... Y — emocionado — dijo... Adios. Hasta el Cielo».

El DIARIO DE AVILA, hoy como siempre se complacía en mostrar sus fervorosa adhesión al doctor Pla y Deniel, pidiendo a Dios Nuestro Señor, con Su Santidad Pío XII, «que con abundancia el Divino auxilio le guarde y custodie vigoroso e incólume por largo tiempo» para mayor gloria de Dios y beneficio de España.

SE VENDE un coche de mulas, seminuevo, de 4 asientos; y 60 árboles chopales y álamos. Para tratar en Flores de Avila, Aurelio Davila.

Los hijos son la nación del mañana. Si mueren en temprana edad España se ve privada de su valiosa cooperación. La **Obra Maternal Infantil** del Instituto Nacional de Previsión procura reducir la mortalidad en los niños. EMPRESARIOS: Debéis inscribir a vuestras obreros en el Seguro de Maternidad.

SE VENDE un coche de mulas, seminuevo, de 4 asientos; y 60 árboles chopales y álamos. Para tratar en Flores de Avila, Aurelio Davila.

Insuperables bicicletas

«G. A. C.» y «ORBEA» Venta exclusiva:

T. VELAZQUEZ. Comandante Albarrán, 2. Teléfono 10. AVILA

A petición envío Catálogo

Un vagón

recibimos hace un mes. Venta a plazos módicos Concesionario exclusivo, San Segundo, 16 — AVILA.

llegará en estos días de Máquinas CIMA, de coser y bordar, por haberse terminado el que